Rel: 13811-11-90.

Señor DR.

FELIPE LEYTON HERNANDEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente cúmpleme manifestarle, que en sesión de Junta General de Socios de la Compañía CORPORACION LEYTON HERNANDEZ CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, se procedió a elegirle a usted PRESIDENTE de la misma, por el período de TRES AÑOS, con las atribuciones y deberes constantes en el Estatuto Social de la Compañía.

Como PRESIDENTE de la Compañía tendrá la Representación Legal, Judicial, y extrajudicial de la misma, individual o conjuntamente con el Gerente. En su ausencia será reemplazado por el Gerente de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública de Constitución otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, el día 25 de agosto de 1989, e inscrita en el registro Mercantil del mismo Cantón, de fojas 13.811 a 13.823, número 4.245 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 6.445 del repertorio. el 20 de abril de 1990.

Felicitándole por tan merecida designación, me suscribo.

Atentamente,

Manuel Alejandro Leyton Hernández

GERENTE.

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CORPORACION LEYTON HERNANDEZ CIA. LTDA. Guayaquil, octubre 1 del 2002

Dr. Felipe Leyton Hernández

C.I. #0900788001

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía CORPORACION LEYTON HERNANDEZ CIA. LTDA., a favor de FELIPE LEYTON HERNANDEZ, de fojas 145.097 a 145.099, Registro Mercantil número 22.034, Repertorio número 33.959.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, quince de Noviembre del dos mil dos.



## DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN:35684
LEGAL:PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: YURI ZAMBRANO
COMPUTO: YURI ZAMBRANO
ANOTACION-RAZON: GRACE QUINDE
REVISADO POR:

The state of the